

郑万高铁重庆段顺利完成铺轨



本报讯（记者 向勇 文/图）6月29日，在重庆市巫山站铺轨施工现场，随着一对500米长钢轨稳稳落下，郑万高铁重庆段铺轨顺利完成。

据了解，郑万高铁重庆段铺轨任务由万州北铺轨基地承担，从万州北站出发，经过

云阳、奉节、巫山三个新建车站，至鄂渝省界结束，铺轨（含站线）总里程约380公里。当前，郑万高铁重庆段顺利完成铺轨。

接下来将进行轨枕调试，为下一步联调联试及静态验收打下坚实基础，更为郑万高铁重庆段早日通车迈向了坚实一步。

郑万高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中沿江通道和呼南通道的重要组成部分。线路起于河南省郑州市，止于重庆市万州区，新建线路全长约818公里，设计速度为每小时350公里。

据介绍，郑万高铁重庆段钢轨铺设过程中，铺轨单位中铁十一局在全国范围内首次投用本邻两线长轨铺设机组，并配备新型自动导向装置，使长钢轨进入相邻待铺线路，实现“走单线铺双线”的施工工艺，大幅提升铺轨作业效率。

据了解，郑万高铁重庆段开通后，重庆中心城区至巫山的铁路里程将缩短至2小时左右。全线建成通车后，将形成西南地区前往中原、华北地区的新的快捷铁路大通道，进一步优化区域铁路产品结构供给，带动沿线地方经济社会发展，对新时代推进西部大开发形成新格局，助力成渝地区双城经济圈建设，推动长江经济带高质量发展具有重要意义。



机械化分级分选

本报讯（记者 王忠虎 雷行星 文/图）又是一年脆李采摘季。今年脆李的分级分选可实现机械化作业了。6月26日，记者走进位于渝东鄂西边贸中心的重庆荣科供应链科技有限公司，全程了解了巫山脆李分级分选工艺及流程。

在进料口，只见果框通过输送滚筒送至180°翻箱机，旋转180°将水果与果筐轻轻分离，水果进入输送皮带入料，空筐通过分离装置进入出口输送带完成倒果。180°自动倒果机最大程度减少了对脆李的损伤。倒果后，果子沿着输送带进入到紫外灯照射环境进行杀菌消毒。消毒后的脆李经过小果筛选机进行第次筛选，将设定规格以下的小果，如直径30mm以下的筛选掉，作次品处理。其他合格的脆李便通过预排列皮带机进入分选通道。进入分选通道后，先进行的是外部品质检测，也就是分大小。“应用人工智能技术进行图像识别和光谱分析，多角度的全面识别，可根据客户要求自主设定分级参数，满足不同客户的个性化需求。”据相关技术人员介绍，接着进行脆李内部品质无损检测。即运用近红外传感器，通过大数据和深度学习学习方法，配合全透型检测技术，对脆李糖度进行无损检测。

脆李经过内外品质检测，按照设定的分选规格，对应从设定的通道出来根据线上线下的客户需求进行不同的对接包装。线下供货通过6个感应式装箱出口进行装箱。光电开关会感应到经过脆李的数量，达到装箱设定值后，控制电磁阀就会启动气缸缓降，使脆李平稳完成装箱工作，减少装箱对脆李的损伤。线上供货包装通过四通道6米长皮带式包装，通过人工称秤后装入定重的吸塑盒内，传输带上送至打包车间，通过人工放入泡沫箱，加入冰袋，进入封箱机封好泡沫箱。最后装入进快递用的外包装箱，再次进入自动封箱机完成封箱后，进入待发货状态。

据了解，脆李分级分选实现机械化作业效率高。分选设备产能8吨/小时，每天按8小时计产能64吨/天。



当阳乡：打造“一厅三线四片四心”乡村旅游新名片



当阳乡红槽村石龙坪首家特色民宿“红槽墨里”。

本报记者 曾露 罗彬 文/图
一栋栋漂亮的房屋，一条条宽阔的马路，一张张喜悦的面孔……当阳乡，一幅生态美、产业兴、百姓富的乡村振兴画卷正在徐徐展开。
6月24日，记者在当阳乡红槽村石龙

坪看到，家家户户门前都被鲜花围绕，鸟语花香。

“天台啤酒吧很有特色的，晚上，坐在楼上吃点露天饭，喝点夜啤，吹点凉风，再目眺远方，这种感觉真是心旷神怡的。”
“我感觉也还可以，就是还要添加点设

施设备。”
在红槽村石龙坪的“红槽墨里”，当阳乡党委书记王鉴鑫正与负责人胡华畅谈民宿未来发展。

石龙坪乡村旅游点位于当阳乡红槽村一、二社，背靠五里坡林场，俯临当阳大峡谷，是中央电视台《地理中国》栏目专题报道的船形地貌和悬崖村庄所在地。平均海拔1000米左右，境内植被丰富，森林覆盖率达90%，气候温润适宜，空气清新。作为当地首家特色民宿“红槽墨里”，是当阳乡党委政府推动乡村旅游发展的关注焦点之一。在这里，不仅可以观光度假、体验农事，还能品尝到当地的特色高山生态红米和黑土豆。

近年来，当阳乡打造了石龙坪乡村旅游庭院、悬崖休闲步道、景观水渠、登山运动步道、游客中心、停车场、旅游公厕、观景台等一批旅游项目，不断提升乡村旅游点形象，吸引游客观光、游玩、体验。并通过“以农促旅、以旅兴农”和“三社融合”推动了高山生态红米、黑土豆与乡村旅游的结合。截至目前，石龙坪种植红米50亩、黑土豆500亩，大力发展民宿，带动当地人年均增收1.9万余元。

“目前，集自然观光、休闲避暑和乡村体验于一体的高山乡村旅游示范综合体已初

见雏形。下一步，我们将一个蓝图干到底，进一步完善配套设施，壮大特色产业，培育旅游新业态，力争将石龙坪乡村旅游点打造成全国乡村振兴示范点和乡村旅游示范点。”王鉴鑫说。

接下来，当阳乡将以产业兴旺、旅游发展、生态宜居、乡风文明为方向，在做好巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接的同时，依托丰富独特的自然资源，按照“一厅三线四片四心”的旅游发展思路，打造精品风情场镇，平当线、当葱线、当九线三条精品旅游线路，石龙坪、倒钟坪、中心坪和忍子和坪四个精品乡村旅游片区，农艺研学中心、中药材科普中心、山地康养中心、果蔬采摘中心四个精品体验中心。

王鉴鑫还表示，下一步，当阳乡将深入践行习近平总书记生态文明思想，抢抓乡村振兴战略机遇，立足当阳先天禀赋和资源优势，以旅游为主线，大干快上，走出一条独具特色的发展新路子，努力将当阳建设成为渝东北生态优先绿色发展的示范乡镇。



铸就百年辉煌 书写千秋伟业

（上接第一版）团结带领人民攻克了一个又一个看似不可攻克的难关，夺取了一个又一个看似不可能的伟大胜利。经过一百年奋斗，我们在一个有着几千年封建社会历史的国家实现了最广泛的人民民主，人民真正成为国家、社会和自己命运的主人；我们在一穷二白的的基础上创造了经济社会快速发展奇迹，用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程，跃升为世界第二大经济体，综合国力、科技实力、国防实力、文化影响力、国际影响力显著提升；我国人民生活由温饱不足到全面小康，整体上彻底摆脱了绝对贫困，成为世界上中等收入人口最多的国家；我国创造了社会长期稳定奇迹，长期保持社会和谐稳定、人民安居乐业，成为国际社会公认的最有安全感的国家之一。今天，党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌发生了前所未有的变化，没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

一次次绝境重生，在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利，根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境，我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命，义无反顾向着这个目标前进，从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。”走过百年沧桑，中国共产党人初心如磐、使命在肩，昂扬奋进在新的伟大征程上！

这是推进马克思主义中国化时代化大众化的伟大进程。在近代中国最危急的时刻，中国共产党人找到了马克思列宁主义，并坚持把马克思列宁主义同中国实际相结合，用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明，使中华文明再次迸发出强大精神力量。一百年来，马克思主义深刻改变了中国，中国也极大丰富了马克思主义。我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一，不断开辟马克思主义新境界，创立了毛泽东思想、邓小平理论，形成了“三个代表”重要思想、科学发展观，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想，为党和人民事业发展提供了科学理论指导。我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。今天，马克思主义在21世纪的中国焕发出新的生机活力，21世纪中国的马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量！

这是奠基立业、开辟未来的壮阔征程。为了实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福，中国共产党人义无反顾、矢志不渝，接续奋斗。一百年来，我们党团结带领人民，近30年时间完成了新民主主义革命，建立了新中国，中国人民从此站起来了；我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上，用40多年时间进行改革开放，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，脱贫攻坚取得了全面胜利，实现了第一个百年奋斗目标。展望未来，到2035年，我们党要团结带领人民基

本实现社会主义现代化，并在这个基础上再奋斗15年，到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。现在，向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响，全党全国各族人民正在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在新时代的征程上风雨无阻、坚毅前行，为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。

中国共产党成立一百年来，是中国人民根本改变历史命运的一百年，是中华民族走向伟大复兴的一百年，是中国为全人类作出卓越贡献的一百年。中国共产党团结带领中国人民走过的光辉历程，是用鲜血、汗水、泪水写就的，充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获，是中华民族发展史上的壮丽篇章。中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利，让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机，让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机，让中华民族焕发出新的蓬勃生机，是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。

实践证明：中国共产党是中国人民和中华民族的主心骨，只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对我们党治国理政考验之大前所未有。我们深知，中华民族伟大复兴曙光在前、前途光明，但绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，我们面临着难得机遇，也面临着严峻挑战。站在“两个一百年”的历史交汇点上，回首百年奋斗历程、瞻望伟大复兴前景，时与势在我们一边，这是

我们的定力和底气所在，也是我们的决心和信心所在。

习近平总书记指出：“全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时，我们必须认识到，这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步，我们决不能骄傲自满、止步不前，要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁，继续艰苦奋斗、锐意进取，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋斗，为人类和平与发展的崇高事业不断作出新的更大贡献！”在全面建设社会主义现代化国家新征程上开拓前进，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强对马克思主义、共产主义的信仰，增强对中国特色社会主义的信念，增强对实现中华民族伟大复兴的信心，牢记初心使命，坚持“两个务必”，保持战略定力，增强忧患意识，保持斗争精神，调动一切可以调动的积极因素，团结一切可以团结的力量，在危机中育先机、于变局中开新局，全力办好自己事，站在历史正确的一边，锲而不舍向第二个百年奋斗目标胜利进军，以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷，在顺应世界大势中书写中华民族千秋伟业。

征途漫漫，惟有奋斗。我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山。我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌。胸怀千秋伟业，恰是百年风华。只要我们党始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中，就必将永远立于不败之地。在新的伟大征程上，全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，乘势而上，开拓进取，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴不懈奋斗！

（人民日报7月1日社论 新华社北京6月30日电）

云台村：50亩西瓜抢鲜上市



瓜农采摘西瓜。

本报讯（通讯员 邹意 文/图）近日，建平乡云台村5社（小地名：大寺坪）种植的50亩西瓜迎来了丰收季，瓜农及时采摘西瓜，抢鲜上市。大寺坪依托得天独厚的自然条件，日照充足，种出的西瓜味道美，深受消费者青睐。

随着气温的升高，西瓜销售也越发的火热，除了经销商上门收购外，也吸引了许多县城游客前来采摘、购买，瓜农忙着收钱，心里乐开了花。接下来，在建平乡党委、政府的领导下，县统计局驻云台村乡村振兴工作队将全力配合做好云台村乡村振兴产业规划，坚持农旅融合发展的产业理念，因地制宜发展水产养殖（鱼、鳊、鳊、鳊）、水果（草莓、西瓜、脆李等）、无公害蔬菜（包菜等）等产业，同时加大技术指导和培训，以产业振兴带动乡村振兴，让村民生活更加红火。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。